

第十九次服勤工作日誌(96.09.23)(相片版)

尊敬的學長姊：您好！

1. 感恩中秋節連續四天假期，許多人都回家團圓或渡假去，上午仍有 14 位、下午 10 位學長姊來支援服勤，公而忘私的精神，令人感動與敬佩。雖然，本組遇上連續假期服勤(如春節 2/25、清明節 4/8、端午節 9/23)習已慣常，我們三人雖沒有什麼多給大家，只有獻上最高的敬意與謝意，再一次感謝您們的支持，祝大家佳節愉快。
2. 今天仍然安排部分駐站解說方式操作，第一站為顯微鏡觀察及有毒植物介紹，上午由麗華、素華，下午麗華、文俊老師負責，由於上午顯微鏡觀察咬人狗的焮毛不夠明顯，因此下午改由咬人貓上場，看到可怕的刺毛令人驚心動魄，不愧是不會叫的狗或貓，咬起來才厲害。麗真提供一串海芒果果實，有綠有紅，像極了芒果，讓解說果實老師加分許多。第二站為乳汁刮刮樂，上午由家盛、下午金敏解說，從實體標本中知道很多植物都有乳汁，但不見得對人體都有毒性，給來賓印象深刻。第三站 12 生肖有毒植物介紹，分別由麗真、月明、游老師、家蔚負責，透過現場實物介紹，再加以開花、果實等圖片、種子佐證，生動又詳實、精彩又有趣。第四站有毒植物大考驗，上下午分別由蔡蔡及月明老師領軍，這一站互動遊戲老少咸宜，不但小朋友玩得興高彩烈，大朋友又拾回純真年代的歡樂。今天凡是有上場的小朋友都可得到阿伯勒的果莢及張煥光學長製作的年年有魚手工禮物，皆大歡喜中結束活動。也要感謝今天帶隊的吉常、貴鳳、秋萍、進勝、煥光、淑麗等學長姊沿途邁力地補充解說，圓滿成功地完成今天有毒植物之旅。
3. 游紜一老師不但身為長者，又是植物園資深志工，更是身懷植物專業知識技能。據我們用心觀察，本年度服勤次數幾乎是全勤，星期日解說服勤從不遲到，每次都非常謙虛客氣接受分派任務，駐站也好，帶隊也可，從無怨言。麻煩培訓課志工分享心得報告，更是大方將植物園相關故事題材，毫不保留分享給全體志工老師。另又擔任本年度超難度學習單(植物文明)撰寫者，早已蒐集豐富題材，嘆為觀止。平日更是大家的活字典，不會的就請教他，一切的一切，真是感恩與感激我們家族有如此優秀盡職的學長，我們以他為榮！
4. 還有一位蔡蔡(蔡慧玲)老師，9 月底將派往馬祖任教，服務三個月。喂，我們以後的互動遊戲誰帶啊？她是孩子王，每次的遊戲，只要她一出場，不要說是小孩子了，大人們也被她唬得一愣一愣，高潮迭起，從無冷場。祝她工作愉快，別玩野了，早日回來服勤，想要去馬祖的學長姊，也不要錯失良機哦！

最後 敬祝大平安健康、順利自在。

麗真、麗華、敏 敬啟(96.09.23)

Ps. 謝謝張進勝學長協助拍攝珍貴相片。

第十九次服務工作日誌(96.09.23)(相片版)



不要急，馬上開始了！



美女加野獸



像不像成熟的芒果？



家盛乳汁介紹



找到兇手了嗎？



我也要看

第十九次服勤工作日誌(96.09.23)(相片版)



實物與相片並茂



貴鳳花開富貴



台上十分鐘，台下十年功



猜一猜咱是誰？



我像是咬人狗嗎？

第十九次服勤工作日誌(96.09.23)(相片版)



葉子很大嗎?



新造型的門神



一路走來始終如一的紜一老師



利用空檔再複習一遍



型男——最有造型的男人



吃柚子、戴柚子、保“佑”大家